



Друштво школских библиотекара Србије, Београд

тел: +381 069 3984728

Имејл адресе: sekretar@skolskibibliotekari.edu.rs

predsednik@skolskibibliotekari.edu.rs

Веб-локација: www.skolskibibliotekari.edu.rs

ПРИЈАВА за пример добре праксе школског библиотекара 2022.

Назив активности	Јавни час: „Не бити као остали, а бити само човек“ -Јован Дучић
Име и презиме школског библиотекара	Милика Јовановић
Назив школе	Основна школа „Стари град“
Место	Ужице
Е-mail библиотекара	milikamimajovanovic@gmail.com
Контакт телефон библиотекара	
Учесници	Библиотекар, чланови библиотечке секције(12)
Спољни сарадници	Наставник српског језика, Милица Ђуричић
Циљ активности	Упознавање са животом и делом Јована Дучића Развијање љубави према природи, деци, домовини, човеку уопште. Подстицати љубав према љубавним, родољубивим песмама и прозном стваралаштву(приче, романи).Развијање љубави према песмама и лирском изражавању.Развијање читалачких навика код ученика.Мотивисати их за књигу уопште.
Исходи активности	-Ученик уме да изражајно прочита задати текст и изражајно казује песму. -Ученик уме да одсвира песму на задате ноте. -Ученици повезују историјску епоху са књижевним делом. -Ученици разликују књижевне родове и врсте. -Ученици примењују основне елементе акценатске норме. -Ученици усвајају знања из књижевности.
Корелација са садржајима наставних предмета	Историја:Време књижевне епохе, историјске околности у Србији и окружењу. Српски језик:Теорија књижевности. Усмено изражавање, говорна култура. Музичка култура: Feerie sur glace(klavir) -Etida „Černa“br. 34(klarinet) -„Tamo daleko“(flauta)
Остварене међупредметне компетенције	Изражајно читање текста, песама: Компетенција за учење,естетичка компетенција, одговоран однос према околини, одговорно учење у демократском друштву, рад са подацима и информацијама, сарадња. Прављење паноя: Естетичка, рад са подацима и информацијама, сарадња, одговорно учење у демократском друштву. Свирање на музичким инструментима: Комуникација, сарадња,Компетенција за учење, Естетичка компетенција.
Време реализације	23.децембар2021.(18,35-19,20)часова
Кратак приказ активности (до 250 речи)	Јавни час је посвећен сто педесетој годишњици рођења Јована Дучића.Ученицима осмог разреда приказан је рецитал „ Не бити као остали, а бити само човек “, у склопу ког су казиване одабране песме и мудре мисли нашег великана, а пратила га је пријатна музика. Овим поводом су урађене и зидне новине, које су изложене у школској библиотеци, с идејом да се ученицима приближе лик и дело Јована Дучића, али и да се мотивишу за читање књига. Један од најзначајнијих песника српског модернизма рођен је у скромној каменој кући, с дебелим зидовима, малим прозорима и чемпресом испред кућног прага, 1871.године у Требињу.



Друштво школских библиотекара Србије, Београд

тел: +381 069 3984728

Имејл адресе: sekretar@skolskibibliotekari.edu.rs

predsednik@skolskibibliotekari.edu.rs

Веб-локација: www.skolskibibliotekari.edu.rs

	<p>Свој град и његову околину носио је дубоко у себи до краја живота-чак и кад је његова коса, тамна као увело лишће, постала бела, кад су његове страсне и велике очи постале мутне и кад је у својим венама осетио јесен која више нема свог пролећа, мислима се враћао на осунчале обале места где је рођен. Дучићеве стихови су, у ствари, његов песнички дневник. Сам је говорио да нема друге праве поезије до оне која пева о љубави и да је љубав исто што и лепота. Истицао је да је љубав истинска само онда кад је „слепа“ и да је љубав страдање, јер он је сам слепо љубио и због љубави страдао.</p> <p>„Велика је несрећа кад човек не зна шта хоће, а права катастрофа када не зна шта може“</p> <p>Јован Дучић је као човек исцрпео све из живота, као што је, као песник, исцрпао све из речи. Није се могао паметније утрошити један живот нити боље искористити један таленат. Са оним што је носио у себи више се није могло датинено што је он дао.</p>
Допринос унапређивању образовно-васпитног рада	Промоција највиших културних и уметничких вредности; Афирмација богатог стваралаштва; Промоција библиотеке; Успостављање културних вредности и стратегија уопште.
Самопроцена	Постављени циљ реализован у потпуности. Ученици који су учествовали у реализацији часа су били увежбани. Јасно, емотивно и правилно говорили текст, приче, песме. Дobar одзив ученика, наставника. Оцене присутних одличне.
Директни линкови на коме је објављена или промовисана активност - сајт библиотеке, школе, друштвена мрежа, портал, други доступни онлајн садржаји, итд.	https://www.facebook.com/profile.php?id=100014537077285
Остале напомене	У прилогу :рецитал